

# 大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

26

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

〔第〇八二第卷七十七第紙聞新〕 Saturday June 26 1976 (Vol. 37 No. 280 Page 1)

加首相財長外長聯袂啟程出席

## 工業財經高峯會議明天開幕

(華盛華加新社電) 福特總統今日稱: 明星期日在波多黎各舉行的七個工業

國財經會議, 將是對他們一個極大的考驗。他並深信, 議會將為未來的經濟帶來長遠計劃, 議會是去年十一月在法國召開的經濟高峰會議的延續。加國在去年會議未獲邀請出席, 明天參與會議的七國為英國、法國、西德、日本、意大利、英國和美國。

加國首相陶杜、財長麥當奴, 和外交部長麥傑泉, 定今日聯袂啟程前往參加會議。

加國首相陶杜、財長麥當奴, 和外交部長麥傑泉, 定今日聯袂啟程前往參加會議。

### 加核反應售阿根廷

(布宜諾斯艾利斯美聯社電) 阿根

庭經濟部長豪斯昨日稱: 加國和阿根廷之間已達成一完滿的協議, 加國供應核子反應器給阿根廷。

豪斯在記者招待會裏稱: 該計劃約達五億元, 有關該計劃的談判, 已展開

建六月之久, 後來因阿根廷國內通貨膨脹較之一九七四年高達百份之四十, 迫得暫時按下。

豪斯最近訪問美國和加國共十天,

在加國時, 他曾與加國當局詳細討論該

項目核子會議, 他謂一切均非常完滿, 謂

座核子反應器, 預備建於科爾多巴省之

西約四百五十里, 計劃在一九八〇年完

成。

三月前加國已經與阿根廷簽署一份

(倫敦美聯社電) 美國國務卿基辛

格昨日稱: 西方國家與共產國家的競爭

, 無不懼怕, 無論軍事上或經濟上, 西

方將爭得勝利。基氏又謂: 我們可容許

共產主義參加西方政府, 但一定不可被

利用核子反應器製造原子弹。

### 西方對共黨不足懼

(倫敦美聯社電) 美國國務卿基辛

格昨日稱: 西方國家與共產國家的競爭

, 無不懼怕, 無論軍事上或經濟上, 西

方將爭得勝利。基氏又謂: 我們可容許

共產主義參加西方政府, 但一定不可被

利用核子反應器製造原子弹。

### 日本豪雨洪水爲患

(東京美聯社電) 日本警方昨日報

告稱: 日本西部連日暴雨, 造成洪水泛濫, 和地面傾斜, 最少有二十五人死亡

其玩弄於股掌之中。

高溫十九度 低溫一冷度

今時晴時陰 明天晴寒涼

高溫十九度 低溫一冷度

今時晴時陰 明天晴寒涼

高溫十九度 低溫一冷度

今時晴時陰 明天晴寒涼

高溫十九度 低溫一冷度

今時晴時陰 明天晴寒涼

高溫十九度 低溫一冷度

## 爭紛沙南的中眼北台

(台北法新社) 此

高峰會議。

基辛告知英首相加寧漢, 在南非問題上, 實在應扮演重要角色, 特別是在羅得西亞所產生之困難當中, 英國應幫助其解決, 因為羅得西亞曾是英國殖民地, 加寧漢稱, 目前英國不會採取任何行動, 直至羅得西亞總理史密夫願意將其權力交出為止。

(倫敦美聯社電) 法國總理戴思亭

告稱: 日本西部連日暴雨, 造成洪水泛濫, 和地面傾斜, 最少有二十五人死亡

其玩弄於股掌之中。

高溫十九度 低溫一冷度

### 羅國問題英要擔承

(倫敦加新社電) 美國國務卿基辛

格昨日稱: 西方國家與共產國家的競爭

, 無不懼怕, 無論軍事上或經濟上, 西

方將爭得勝利。基氏又謂: 我們可容許

共產主義參加西方政府, 但一定不可被

利用核子反應器製造原子弹。

高溫十九度 低溫一冷度

今時晴時陰 明天晴寒涼

高溫十九度 低溫一冷度

### 工人不認罪保候審

(紐約州京斯頓美聯社電) 兩名新

澤西州運輸工人昨天不承認於一九

六一年綁架及謀殺另一名工會領袖後,

每人分別付五萬元的保釋金出外候審。

五十九歲的布魯魯, 係市工會五六

零組的財政秘書, 他昨天出現於此間的烏斯達郡法庭, 被控涉嫌謀殺, 惟他不

認罪。

高溫十九度 低溫一冷度

### 被控謀殺工會領袖

(渥太華加新社電) 陶杜首相今日稱:

有關使用兩種語言, 在航空交通管制

上, 所出現的分歧和危機, 是自從二次大戰以來, 所罕見的現象。

陶杜在議會裏呼籲, 國會議員們, 應討論一下, 國家的統一和完整問題, 首

相謂, 這是廿四四年來, 國家所未曾遭遇過的危險分離現象。

首先又謂, 如果我們認為兩種語言確然能使國家有好處, 我們便要接受, 和

付出代價, 政府的觀點, 是安全放於首

位, 兩種語言放於其次, 但兼用法語並

相謂, 這是廿四四年來, 國家所未曾遭遇過的危險分離現象。

首先又謂, 如果我們認為兩種語言確然能使國家有好處, 我們便要接受, 和

### 雙重語言的困擾令國家生分歧

(渥太華加新社電) 陶杜首相今日稱:

有關使用兩種語言, 在航空交通管制

上, 所出現的分歧和危機, 是自從二次大戰以來, 所罕見的現象。

陶杜在議會裏呼籲, 國會議員們, 應討論一下, 國家的統一和完整問題, 首

相謂, 這是廿四四年來, 國家所未曾遭遇過的危險分離現象。

首先又謂, 如果我們認為兩種語言確然能使國家有好處, 我們便要接受, 和

付出代價, 政府的觀點, 是安全放於首

位, 兩種語言放於其次, 但兼用法語並

相謂, 這是廿四四年來, 國家所未曾遭遇過的危險分離現象。

首先又謂, 如果我們認為兩種語言確然能使國家有好處, 我們便要接受, 和

### 陶杜爲國家前途憂

(東京路透社電) 阿里於六月

二十日以其聲望立下存照, 聲稱他跟

日本拳擊冠軍猪木的拳擊摔角比賽,

假如在任何方面有虛假的話, 他絕不

會同意作賽的。

阿里在日本外國記者招待會上為

了六月廿六日與猪木的比賽而表演時

說。

不過當他回答參賽會否是先有安

否合法, 但他們說我們要弄得似模

### 政府進行深入調查

(渥太華加新社電) 陶杜首相今日稱:

有關使用兩種語言, 在航空交通管制

上, 所出現的分歧和危機, 是自從二次大戰以來, 所罕見的現象。

陶杜在議會裏呼籲, 國會議員們, 應討論一下, 國家的統一和完整問題, 首

相謂, 這是廿四四年來, 國家所未曾遭遇過的危險分離現象。

首先又謂, 如果我們認為兩種語言確然能使國家有好處, 我們便要接受, 和

付出代價, 政府的觀點, 是安全放於首

位, 兩種語言放於其次, 但兼用法語並

相謂, 這是廿四四年來, 國家所未曾遭遇過的危險分離現象。

首先又謂, 如果我們認為兩種語言確然能使國家有好處, 我們便要接受, 和

### 阿里聲明不打假波

(華盛頓路透社電) 三星期內

是否合法, 但他們說我們要弄得似模

似樣, 我不能這樣做, 我一定要真打

對嗎? 我很榮幸我說了出來, 因爲

我不會涉及僞騙, 我太偉大了, 」他

說。

我接到一些電話, 我不曉得那

現決定辭職。

另一宗醜聞即跟着爆發, 一名秘

書讀賣家譴責另一位民主黨員, 利用

### 議員投訴騎警越權

(渥太華加新社電) 自由黨議會

失業數字本年冬季還會升高, 紐芬蘭去

年冬季失業數字爲百分卅四點一。

失業人數冬季會增

他們不期望失業數字, 本年冬季會下跌

八點五, 總數爲廿億八千八百萬, 這

是本年入口的最低數字。

加五月月份出現的赤字爲六千四百萬

五百萬, 四月初出現的赤字爲升百分之一, 總數

為卅億一千三百萬, 入口數字下降百分

### 失業人數冬季會增

(渥太華加新社電) 人力部今日宣

佈, 一億元地方發展計劃基金, 將撥入

失業保險計劃之內, 移民部發言人稱,

他們不期望失業數字, 本年冬季會下跌

八點五, 總數爲廿億八千八百萬, 這

是本年入口的最低數字。

加五月月份出現的赤字爲六千四百萬

五百萬, 四月初出現的赤字爲升百分之一,

總數爲卅億一千三百萬, 入口數字下降百分

為卅億一千三百萬, 入口數字下降百分

### 漁業權土著提要求